

ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ

Για πρώτη φορά στην Αυστραλία, η Ομάδα Καβάφης από τον πολιτιστικό σύλλογο της Άνω Σύρου στην Ελλάδα θα διοργανώσει μια μοναδική βραδινή παράσταση στο εντυπωσιακό Θέατρο Enmore, στο πλαίσιο του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σύδνεϋ την Κυριακή 29 Μαρτίου στις 6 μ.μ.

Η εκδήλωση Κ. Π. Καβάφης - Απ' έξω και τραγουδιστά είναι μια μοναδική παράσταση που επικεντρώνεται γύρω από τη γραφή και την ποίηση του Κωνσταντίνου Καβάφη, ένας από τους πιο αγαπητούς και σεβαστούς ποιητές της Ελλάδας. Η ομάδα θα προσφέρει μια ενδιαφέρουσα προσέγγιση στο έργο του Καβάφη με μουσικές ερμηνείες και απαγγελίες ποιημάτων που θα πλαισιώνεται από μια πολυμελή ορχήστρα.

Η ομάδα έχει δώσει πάνω από πενήντα παραστάσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, κυρίως στο σπίτι του Καβάφη στην Αλεξάνδρεια, την Αίγυπτο και το Πανεπιστήμιο του Χάρβαρντ στις Ηνωμένες Πολιτείες. Ο Μπάμπης Κουλούρας, ο σκηνοθέτης της παράστασης, έχει λατρέψει την ποίηση του Καβάφη από την παιδική του ηλικία και είναι διεθνώς αναγνωρισμένος για την ικανότητά του να απαγγέλλει από μνήμης δεκαοκτώ ποιήματα του Καβάφη.

Καβάφης - Απ' έξω και τραγουδιστά θα είναι



μια ενδιαφέρουσα και διαφωτιστική ματιά στο έργο και τη ζωή του ποιητή και δεν πρέπει να την χάσουν οι λάτρες του πολιτισμού και των τεχνών.

Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ σε συνεργασία με το Θέατρο Enmore προσφέρουν τα εισιτήρια στη μοναδική τιμή των \$ 10 το κάθε ένα (δεν γίνονται κρατήσεις), καθιστώντας αυτή την αξιόλογη παράσταση προσιτή σε όλους. Με αυτές τις τιμές, τα εισιτήρια θα εξαντληθούν γρήγορα, γι' αυτό εξασφαλίστε τα τώρα και ελάτε παρέα μαζί μας να υποδεχτούμε τους ταλαντούχους διεθνείς καλεσμένους μας.

Κυριακή 29 Μαρτίου, στις 6.00 μ.μ., στο Enmore Theatre, 118-132 Enmore Road, Newtown. Κόστος: \$10. Επικοινωνία: (02) 9750 0440 OR greekfestival@goc.com.au ή www.enmoretheatre.com.au
Γλώσσα: Ελληνικά

27 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ ΜΑΚΟΥΩΡΥ"

Αγαπητοί Συμπάροικοι

Είναι χαρά και ευχαρίστηση η επικοινωνία μαζί σας για την ενημέρωσή σας αλλά και την προώθηση των σκοπών του τμήματος. Όπως κάθε χρόνο τον Ιούνιο- Ιούλιο έχουμε την ημέρα μνήμης του αείμνηστου Βασίλη Γεωργίου πρωτεργάτη του τμήματος και διδάκτορος μέχρι τον θάνατό του το 1996. Για αυτή την χρονιά θα γίνει την Παρασκευή στις 13 Μαρτίου 2015. Την εκδήλωση ανέλαβαν να διοργανώσουν για λογαριασμό μας όπως συνήθως τα μέλη του τμήματος ΑΝΑΤΟΛΗ της ΑΧΕΠΑ (για τα τελευταία 19 χρόνια) και όπως πάντα κάτω από την αιγίδα του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στο Σύδνεϋ Αξ. Δρ Σταύρο Κυρίμη και θα λάβει χώρα την Παρασκευή στις 13 Μαρτίου 2015 στις 7:00 μ. στο

The Grand Roxy, Botany Bay Seafood Restaurant
128 The Grand Parade, Brighton-Le-Sands

Είσοδος μετά φαγητού και ποτού \$ 90.00 ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ
Παιδιά \$60.00

Απάντηση μέχρι την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2015

Για όλους τους ανωτέρω λόγους σας καλούμε να βοηθήσετε στην προσπάθεια για επιτυχία της βραδιάς αλλά και οικονομικής τοιαύτης.

Όσοι από τους συλλόγους θέλουν να είναι συμμετέχοντες μπορούν να κάνουν ένα τραπέζι και αν τα οικονομικά τους το επιτρέπουν ας κάνουν και μια δωρεά.

Σας ευχαριστούμε όλους για την βοήθειά σας στα 27 χρόνια που πέρασαν και να είστε σίγουροι ότι με συνεχή εργασία θα πάμε πολύ καλύτερα. Παλαιοί δωρητές και νέοι ελάτε να κρατήσουμε το τμήμα ψηλά.

Για πληροφορίες στον Γεώργιο Λιανό

Τηλ. 9519-4477 -- 0408 000-025

Email: George.mp@bigpond.com or kostispalamas@bigpond.com

Με εκτίμηση Ο Πρόεδρος Θεόφιλος Πρεμέτης

ΜΕΣΑ ΑΠ' ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

Κυριακή 15 Μαρτίου 5 μ.μ.

Ένα Θεατρικό έργο της Cheryl Ward βασισμένο στα γράμματα και τα ημερολόγια νοσοκόμων από την Αυστραλία στον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο.

THE FACTORY THEATRE - 105 Victoria Road, Marrickville

Εισιτήρια: \$38, μειωμένο \$30, σχολικά γκρουπ \$18

Επικοινωνία: 9550 3666 ή www.factorytheatre.com.au



Το Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ
Με την υποστήριξη της

